



## 企退人员基本养老金调整

### 8436人受益,7月底前发放到位

7月1日起,常州市调整今年上半年办理退休(职)手续的企业退休(职)人员基本养老金,调整办法与年初的基本相同。凡在2013年1月1日至6月30日期间办理退休(职)手

续的人员,以及在此期间年龄达到70、75、80周岁的退休(职)人员都将受益。据统计,市本级此次调整惠及8436名退休(职)人员,增加的养老金7月底前发放到位。

具体为:1.2013年上半年企业退休(职)的人员按本人调整前的基本养老金(生活费)水平的10%增加基本养老金(生活费),增发10%部分不足220元的再每月增发80元,增加80

元后超过220元的按220元封顶;2.对2013年1月1日至6月30日期间年龄达到70周岁(年龄以办理退休手续时确定的出生年月为准)的退休、退职人员分别每人每月增加30元、20

元,在此期间达到75周岁、80周岁的退休(职)人员分别每人每月增加10元;3.对2013年1月1日至6月30日期间退休且有高级职称的科技人员进行适当倾斜增发。 管晨亮 刘国庆

# 哪来的恶臭?熏了多个小区

## 原来是武进一家树脂企业违规生产闹的,目前该厂已停产

Q

“还以为家里煤气泄漏,没想到一开窗,小区里都是呛人的臭味。”7月16日夜10点多钟,武进湖塘城区很多小区的居民都被一股刺鼻的臭味熏醒。事情发生后,当地环保紧急出动,排查发现竟是一家树脂企业生产时没开废气处理设施,经现场监测,其厂界臭气浓度超标6.75倍。目前,当地环保局已对这家企业立案调查。 刘国庆

### 半夜臭味熏醒多个小区

16日深夜11点多,家住武进区湖塘的网友“好心情\_81”早就睡觉了,突然朋友来电话,说她们家整个小区有股液化气泄漏的味道。于是她打开窗户,一股像是树脂类化工产品的味道呛得人不行。

“好心情\_81”又给几个住湖塘不同区域的朋友打了电话,大家都说闻到刺鼻的味道,“这么大范围的空气污染实属罕见。”

夜里11点多,家住湖塘新城南都小区的小蒋正在家里上网,突然一股刺鼻的味道飘了过来,很像煤

气泄漏的味道,警惕的小蒋特地到厨房检查了一下煤气灶,结果没发现问题。当他打开窗户时,一股刺鼻的味道扑面而来。随后,小蒋在当地论坛上看到,很多住在湖塘附近的居民,和他一样闻到刺鼻的怪味。

记者梳理了一下,发帖反映闻到臭味的包括湖塘新城南都、新城熙园、文澜居、御城、星河国际、新城域等多个小区。所覆盖的范围位于湖塘中心城区的常武路、武宜路两侧、长虹路高架道路以北附近,最东边靠近夏城路。

事发

### 臭味一直延续到昨天

走访

昨天下午1点多钟,记者来到东风树脂公司,负责人邓先生告诉记者,他们已经停产一个多月,7月16日上午才恢复生产。他承认,生产时防治废气的环保设备没开启,因为设备坏了。

对于7月16日晚湖塘大范围居民闻到臭味一事,邓先生表示,“我们厂确实有排放一些味道,但是湖塘那边闻到的臭味,不是我们厂导致的。”他说,导致大范围出现臭味的,是厂南侧100多米处一条叫漕溪滨的河道。邓先生称,他们厂的废水不经管道排放,是由车辆运

送到污水处理厂的。在厂内一位工作人员的陪同下,记者看到其车间已经停产,但在车间内仍能闻到一股异味。

随后,记者来到漕溪滨河,站在横跨河道的魏家桥上能闻到一股刺鼻的味道,可见两边河道的水已经发绿,漂着一层油污,河道里设有拦截的网状物。

据附近居民反映,直到昨天上午还有很浓的怪味道。一家小作坊的夫妻告诉记者,怀疑是漕溪滨河上的臭味,因为昨天下午1点多味道还是很浓。

### 一家树脂企业违规生产

“晚上9点07分,我们接到第一个湖塘居民的投诉电话。”武进区环保局有关负责人介绍,后来不断有居民打来电话反映闻到臭味。值班人员发现情况紧急,立即向环保局负责人做了汇报。武进区环保局立即组织了8组人员,进行紧急排查。

夜里10时许,巡查人员将目标锁定位于湖滨路的常州市武进东风树脂有限公司。经过现场监测,东风树脂厂界臭气浓度超标6.75倍。另外,在树脂公司南侧一条河道的水面上,200多米长的油污带散发出

阵阵恶臭。执法人员随即进厂调查,发现东风树脂公司生产时,其废气处理设施处于关闭状态。针对发现的情况,环保部门立即会同当地镇政府,责令东风树脂公司立即停止生产。据了解,东风树脂公司已经停产一段时间,7月16日才恢复生产。

针对东风树脂公司南侧不远处的漕溪滨河道出现漂浮化工物质的情况,武进区环保局启动环境突发事件应急预案,采取吸油围挡、抛洒吸油毡等措施控制油污带扩散。

调查

进展

### 环保部门已立案调查

熏了湖塘半个城区的臭味到底来自哪里?武进区环保局有关负责人分析说,东风树脂公司和河道都有臭味排放,东风树脂公司使用了“排气筒”,臭味往高空排放,而河道处于低洼地段,从臭味扩散的情况来看,湖塘居民闻到的臭味应该主要来自东风树脂公司,“河道是在下面,影响没那么大。”

至于漕溪滨河道里污染物的

来源,该负责人介绍,目前正在进行检测,具体成分还不明,初步判断是树脂类企业排放的污染物,“有可能是别的地方的企业用槽罐车运输过来倾倒,也可能是其他情况,目前还在加紧调查。”

针对武进东风树脂有限公司违规生产的环境违法行为,武进环保局已立案调查,并在进一步调查的基础上依法严惩。目前,警方也介入调查。

### “礼嘉双桥”成危桥 7月底开始修复

“礼嘉双桥”位于武进区礼嘉镇老街中心,是两座一横一竖相毗邻的石砌古桥,至今已有200年历史。2011年1月5日,这两座古桥被常州市人民政府确定为“常州市文物保护单位”。

经过200年的风雨,如今的“礼嘉双桥”已成为名副其实的“危桥”。古桥上部结构主梁产生明显挠度,桥面损坏严重,桥梁下部台身块石也局部脱落。

为保障古桥的安全,7月底,武进公路处将对这两座古桥进行抢救性加固维修。为此,武进公路处配合礼嘉镇政府,多次组织桥梁专家对该桥进行“会诊”,制定了加固维修方案,另外对古桥的桥台、桥面、栏杆等进行全面“诊治”。据悉,加固维修工作力争10月份完成。 任捷 王玉

### 寻找花博志愿者 “最美小水滴”周六拉开序幕

为了更好地宣传花博,弘扬“小水滴·大力量·幸福像花儿一样”的花博志愿者精神,7月20日—8月31日,武进团区委携手花博会事务协调局发起花博志愿者“最美小水滴”系列活动。

此次活动于7月20日上午9点,以“勤劳小水滴——魔豆栽培PK”拉开序幕。据悉,其他四大活动为线上活动:花博知识竞赛设置为网上答题、微笑形象评比在微博上晒笑容、花博好声音选拔是在网络上传唱花博会志愿者之歌、花博主题海报征集通过网络投票评选。五大活动均设有奖项,详情可登录第八届中国花博会官网查看。 蕊子 刘国庆

# 3天2500多人争当“文明出行人”

## 文明交通公益活动评选细则出台 一年内有交通违法记录不得角逐大奖

Q

记者昨日从交巡警部门获悉,常州市文明办、市交巡警支队等联手启动的“同创文明交通、共建美丽龙城”大型主题公益活动评选细则正式出台。据悉,目前已有2500多人“签约”,自愿参与文明出行活动。 焦荆 葛小林

### 签约活动截至10月

昨天,常州交巡警部门发布文明交通公益活动的细则和评奖细则。记者注意到,只要是生活、工作在常州,关注常州交通,热心交通文明建设的公民都可以报名。签约活动于10月份截止,随后进入“考核期”。

主管活动的交巡警负责人表示,“只要签约者有不文明行为记录,就无缘参与年度大奖评选”。

### 三天2500多人报名

7月15日,第一个签约点在中天汽车公司门店里设立。截至昨

天下午3点,全市已有2500多人报名,争当文明出行的“代言人”。

昨天上午10点,公交红梅公园中心站,戚区71岁的潘婆婆看到签约点的宣传海报后,直接报了名;在车管所签约点,前来办理年审手续的吴先生签约“文明驾驶人”。“我有信心,一年里文明驾驶,争取能获得年度大奖!”

除了此前新闻发布会中提及的奖品,交巡警部门表示,中天汽车公司和中天财险常州分公司还将追加奖品,其中中天财险常州分公司将对年度获奖者提供投保优惠、快速理赔等VIP服务。此外,参与者签约时可获得景点门票、雨伞、T恤等一些签约小奖。



老阿姨签约报名 葛小林 摄

报名须知

签约报名点:12个中天汽车集团各专营店直营店、9个中天财险常州分公司营业网点、7个交巡警大队执法窗口和车管所,也可以选择设立在BRT站台区的流动报名点签约。

报名条件:无媒体曝光交通违法行为及不文明行为记录;参加各类交通公益志愿活动不少于10次;积极参与网上随手拍不文明行为活动;自觉遵守交通法规文明出行。其中,文明驾驶员还要求在一年内无交通违法行为,不发生责任交通事故。

### 看风云

### 热浪滚滚 明后天最高37℃

“苏力”一走,高温君就给市民好看。昨天,常州最高温36.1℃,已经达到高温天标准。

昨天中午12时22分,常州气象台发布高温黄色预警信号,预计未来三天的日最高气温都在35℃以上。今天常州多云到晴,偏南风3-4级,早晨最低气温27℃,白天最高气温35℃(室外体感高温39℃),人体感觉炎热,紫外线辐射较强,提醒外出的市民注意防晒。

明后天依然是高温天,预计最高温将达到37℃,这样的气温,室外人体感觉将逼近40℃左右,大家能宅的就宅,尽量避免正午时分外出。 张敬